



林佳圓

年度

108年度

系所

幼保系(99)

職稱

巧兒托嬰機構/所長

"出生單親家庭且為獨生女的我，由於母親身體微恙，半工半讀完成高中學業後順著外公的心願繼續考上了國立台北護專，接續考取護理師資格後開啟了我護理人生。

天生喜愛幼小又善於照顧人的本性，我第一份工作就選擇了長庚醫院新生兒加護中心及嬰兒室，多年工作讓我累積了專業的嬰幼兒醫護照顧能力，此期間更立志自己需要向前邁進，期許能照顧更多的嬰幼兒，這也是我成立托嬰中心夢想的起點。

民國84年開始了我熱愛的嬰幼照護工作至今屆滿24個年頭，為了能給孩子更好更優質的教育，我選擇了明新科大幼保系來充實我的專業知能，民國97年幸運第一名考入明新幼保系，兩年二技生活讓我從護理專業擴展至幼教專業，在多位明新科大老師的鼓勵與指導下，我不僅成立了第一間立案托嬰機構，也順利取得托嬰中心主管人員資格，自民國101年起於竹北地區陸續設立了四所立案托嬰中心，並連續獲得托嬰中心評鑑優等殊榮。102年受邀回校演講，103年起至今我樂於將經驗與專業繼續傳承幼保系學弟妹，同時受邀於衛生局、各醫療院所、彭婉如基金會、救國團張老師等單位協助相關課程指導。

這次能夠獲得明新科技大學傑出校友獎，是我莫大的榮幸。我要感謝在我一生中的每個階段，對我循循善誘栽培和指導老師們。同時，我要把這項榮譽獻給我所有的師長、學生、朋友及家人。

每個人一生經歷許多的階段，而踏入明新科技大學可以說是我人生最大的轉捩點，讓我從一個專業的護理師，一個居家保母，再成為一個擁有專業技能知識的企業主，並且能有機會再次返回校園，對學弟妹貢獻業界的技能及知識，真的是我的榮幸。

我想對親愛的學弟妹說：在追求自己的夢想路道路上，你不一定要有背景跟人脈，但你一定要具備一顆永不放棄的心。不管出身高低、遇到多少困難與挫折，只要能堅持下去，總有一天你會突破現實的枷鎖，走出一條屬於自己的路。

很多人在追求功成名就，卻失去了原本所堅持的熱情跟信念，我希望各位堅持你的熱情，善用你的天賦，我深信成功自然會到來的。

最後，再次感謝明新科大給我此份殊榮！感謝母校栽培提拔！